

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.10.2020 Meldungsnummer: HR02-1004993723

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rohr AG Reinigungen, Hausen (AG), neu Rohr AG

Rohr AG Obere Holzgasse 8 5212 Hausen AG

Bisher

Rohr AG Reinigungen

Rohr AG Reinigungen, in Hausen (AG), CHE-105.780.618, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 180 vom 16.09.2020, Publ. 1004979916). Statutenänderung: 29.09.2020. 29.09.2020. Firma neu: Rohr AG. Zweck neu: Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen Facility Services (insbesondere Spezial- und Unterhaltsreinigung, Desinfektion, Hauswartung, Gartenunterhalt und technischer Unterhalt sowie weitere Dienstleistungen im und ums Gebäude), integralem Facility Management, reinraumtechnische Anlagen (insbesondere Konzeption, Bau, Validierung, Wartung, Instandhaltung und Schulung) sowie Vertrieb, Import und Export von Reinigungsartikeln, Apparaten und Produkten für die Waschraumhygiene und von Produkten rund um Sauber- und Reinräume; kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im Inund Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen, im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 75'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 75'000.00]. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 75 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung vom 29.09.2020. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sacheinlage: Aktiven und Passiven gemäss Sacheinlagevertrag vom 25. Juni 1963 und Bilanz per 31. Dezember 1962 der Einzelunternehmen "G. Rohr Glas- und Gebäudereinigung Hausen bei Brugg", in Hausen (Firmenbuch NF IX 66); vom Uebernahmepreis wurden CHF 73'000.-- als Sacheinlage angerechnet.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 10677 vom 01.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 180, Datum: 16.09.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau